

# 農友試驗



## 我怎樣飼養「石頭豬」

去年底，我養了五隻小豬仔，長形還不錯，食量很大，可是發育却很緩慢，後來才發現這就是所謂的「石頭豬」。家人到處購藥物治療，都無見起色，後來經過隔壁鄭先生的指教，才使我解決了這點困難，每隻豬仔出售時都上了二百餘斤。

我的飼養方法是這樣：(一)我首先用乾稻穀給牠吃，吃多了，牠就會口乾，這時我再用（肥料用）硫酸銨泡水讓牠喝，(二)或者用硫酸銨摻入飼料（每隻大約一臺兩左右，摻太多，牠不吃），每天三次，經過二星期後看反應如何，如果沒有多大反應，就要繼續，如果有反應，就可慢慢減少，這是我一點養豬的小經驗，願供各農友參考。（員林鎮三義里山路九十七號薛林惜）（薛曉賢代寫）

## BHC 殺蟲效果大

盡管新興的農藥，不斷的生產出來，但原有的BHC，對於部份的蟲害，仍然具有消滅作用。依我的經驗，BHC 對於殺滅臺灣大蟋蟀（俗稱土猴）以及蝸牛很有效果，施用法如下：

關於臺灣大蟋蟀，將剛收穫的甘藷塊根予製簽，然後和BHC粉末充分拌攪，BHC的用量視甘藷簽的含

旭輝  
三八號李

市柴橋里  
青草湖一



友農輝旭李

水份以及沾粉情形而異，大概BHC可以沾滿甘藷簽周圍的程度就可以，然後在黃昏時帶到田裏，發現在臺灣大蟋蟀的穴洞（上面堆滿土壤小顆粒，易下大約一湯匙量的這一誘餌，晚上蟋蟀出洞找尋食物，就會吃這一誘餌而中毒致死。

關於蝸牛方面：沿田園周圍撒佈BHC粉末，其厚度大概有三、四指寬度，BHC的施用量，視田園周圍的長度而增減，當蝸牛爬進田裏，其腹部沾到地面上BHC的粉末，就會引起中毒死亡。（嘉義縣朴子鎮文化里中正路二八八號賴貽淦）

## 我如何殺死果樹蛀蟲

一般果農對蛀蟲為害，最傷腦筋，天氣炎熱的夏天，因農忙忽略巡察，往往被蛀入樹莖部而難以取出蛀蟲，以致盛旺的果樹導致枯死，前功盡廢，很是可惜。

以我十幾年來果園經營的實際經驗：如果蛀蟲蛀入果樹內深部，以鋼絲摑入，仍無法將蛀蟲致死時，最好的辦法，就把蛀穴外部堵塞的蛀糞，先用鋼絲或鐵絲予以排出，然後以脫脂綿（一包一元，藥局有售）浸濕已拉松或安特靈等農藥，插入蛀蟲患部深處，以猛毒殺死，是最簡便，最有效的方法。

# 最新柑桔害蟲 綜合殺蟲劑

紅蜘蛛、介殼虫、蚜虫  
潛葉蛾、粉蠅、锈蟬  
同時防除！！

農藥登記証616號

# 三共PMP水和劑

PMP水和劑係最新果樹綜合殺蟲劑對上列害蟲及已往其他藥劑難以防治之紅蜘蛛、介殼虫類等獨具卓越之效能殘效期達2—3星期能抑制害蟲之再發生。



三共株式会社

台灣總代理  
中國化學製藥股份有限公司  
總經銷 永興貿易行